

В ТЕАТРАХ АЛТАЯ

В городах и селах Алтая начался новый театральный сезон. Сейчас на Алтае работают шесть профессиональных и семь народных театров: драматические, музыкальной комедии, тюз, балетная и оперная студии. В их репертуаре много пьес о нашем современнике.

Впервые барнаульцы увидят в этом сезоне музыкальную комедию алтайского драматурга А. Алдахина «Счастливого пути», пьесы А. Арбузова «И вновь встреча с юностью» и «Город на заре», «Иду на грозу» Д. Гранина.

БАРНАУЛ

С. С. Кудотура, г. Москва, 10 мая 1964 г.